



В Изобильненском районе «по горячим следам» раскрыто убийство мужчины

29 ноября текущего года вблизи одного из предприятий в городе Изобильном обнаружено тело 63-летнего мужчины с тупой травмой головы и вдавленного перелома затылочной кости. По данному факту Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Благодаря грамотно организованной работе следователя и оперативных сотрудников органов внутренних дел преступление было раскрыто по «горячим следам». В кратчайшие сроки лицо, причастное к данному преступлению, было установлено и задержано. Им оказалась 47-летняя супруга потерпевшего. По версии следствия, в сентябре 2012 года между супругами произошла ссора в связи со злоупотреблением мужчиной спиртных напитков. Вечером женщина, дождавшись, когда потерпевший уснет, нанесла ему удары обухом топора в область головы. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте. С целью сокрытия следов совершенного преступления злоумышленница вывезла тело мужчины на территорию, прилегающую к ОАО «Ставропольсахар», и скрылась. Через непродолжительное время подозреваемая заявила в правоохранительные органы о безвестном исчезновении своего супруга. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/686609>